



11所学校拟认定为全国特色学校

本报德州9月27日讯(记者 王金刚 通讯员 王盛波)

9月25日,教育部公示了2020年全国青少年校园篮球、排球、冰雪体育传统特色学校等认定结果,根据文件要求,在有关单位自主申报、省级教育行政部门推荐、专家遴选后,教育部拟认定篮球体育传统特色学校2687所,排球体育传统特色学校1425所,冰雪体育传统特色学校1027

所,北京2022年冬奥会和冬残奥会奥林匹克教育示范学校208所,校园篮球“满天星”训练营28个,其中,德州市7所学校拟认定为篮球特色学校,4所学校拟认定为排球特色学校,1所学校拟认定为冰雪运动特色学校。

公示期为9月25日至10月1日。公示期内,如有异议,请以书面形式反映情况(信函以到达日期为准)。反映情况须客观真

实,以单位名义反映情况的材料需加盖单位公章,以个人名义反映情况的材料应署实名并提供有效联系方式。

通讯地址:北京市西城区大木仓胡同37号(邮政编码:100816),教育部体育卫生与艺术教育司

电子信箱:xuhong@moe.edu.cn
联系电话:010-66096472

篮球特色学校名单

德州市北园小学
德州经济技术开发区太阳城学校
德州市第十中学
德州市第十五中学
平原县第三中学
德州一中
德州二中

排球特色学校名单

平原县第一实验小学
平原县第五中学
德州市第七中学
平原县第一中学

冰雪运动特色学校名单

德州市第十中学

德州在全省率先实现施工许可全程告知承诺制

本报德州9月27日讯(记者

张磊 通讯员 徐长昆) 27日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,为进一步深化简政放权,提高施工许可行政审批效率,再造审批服务流程,德州市印发《关于实施房屋建筑和市政工程施工图审查、人防工程施工图设计文件审查及施工许可流程再造的通知》,大力推行施工许可流程再造,自9月15日起,德州市在全省率先施行施工许可全过程告知承诺制。

9月22日,乐陵市行政审批局颁发全市第一张告知承诺制施工许可证。乐陵市国网电力有限公司的工作人员孟国锋在办理乐陵市朱集镇变电站的施工许可手续时感慨地说:“现在办理施工许可证真是太方便了,从上传资料到我们拿到施工许可证,我们总共

用了不到半个小时的时间。以前我们办理施工许可需要跑好几个部门,准备大量的申请资料,资料的准备周期很长,但这次我们就只填写一个申请表和一个承诺书,就顺利办理了施工许可证,节省几乎一个月的时间”。

“0”审批。施工合同、五大责任主体授权书、终身承诺书、建设资金已落实证明、具备施工条件证明等40余项资料均可由项目单位以告知承诺的方式办理,审批部门对建设单位的申请进行预审,属于受理范围且符合审批条件的进行网上受理,并第一时间审查并核发建筑工程施工许可证。

“0”材料。将建筑工程质量安全监督手续、人防工程监督手续与施工许可合并办理的同时,不再单独办理建筑工程质量安全监

督手续,不再单独核发建筑工程质量安全监督凭证。建成“项目材料库、电子证照库、中介成果库、电子身份识别库”等审批数据库,共享复用批文证照2万余件,项目的用地手续、建设工程规划手续、施工图设计文件审查合格书等部门批复文件可通过部门内部文件共享、系统获取的,不再要求项目单位单独提供,环节要素自动获取率达80%。

“0”见面。工程建设项目建设横向覆盖26个部门,纵向贯通13个区县,51个审批事项全部纳入平台运行。施工许可申请递交后,建设单位可自行下载打印电子施工许可证,通过证书上的二维码便可验证真伪,进一步方便了后期证件的办理与审批数据的共享。

德州市中医院党员志愿者到敬老院开展志愿服务活动

为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的优良传统,9月26日上午,德州市中医院第一、第四党支部党员志愿者与德州市慈善义工联合会共同开展“迎国庆、情暖中秋”走进敬老院献爱心活动,为孤寡老人送去关怀和节日的问候,陪老人共度佳节。

活动中,党员志愿者们分工明确,配合默契,围在桌子边和面、擀皮、包馅……忙碌有序地为老人们包水饺。经过两个多小时的共同努力,3000多个饺子就包好了,当热腾腾的饺子出锅后,志愿者们将香喷喷的饺子端给老人们,老人们的脸上都洋溢着笑容,一边吃一边夸赞说,这个饺子好吃,今儿可

得多吃几个!

用餐完毕后,志愿者们为老人们讲解养生注意事项,提醒老人们在季节变化时要及时增减衣物,平时要注意饮食,保重身体。还为老人们测量血压,询问日常用药情况,用实际行动温暖老人们的心。

此次活动,不仅为老人们送去了欢乐和温暖,更体现了医院党员志愿者们尊老爱老敬老的中华民族优良传统美德,增强了社会责任感,用实际行动陪伴老人们享受天伦之乐。同时展现了德州市中医院党员志愿者的真情与爱心,对形成团结和谐、老少共融、敬老、养老、助老的良好风尚起到了积极作用。

(李婷)

德百奥莱广场开业

首家街区式购物休闲中心正式亮相

本报德州9月27日讯(记者 徐洁莹 信岱威 通讯员 夏续杰 张宪军 王明月) 为加快推动新旧动能转换,聚力打造予惠于民新产业,9月26日上午10时许,山东省新旧动能转换项目落成暨德百奥莱广场开业助推消费惠民活动启动仪式盛大举行。

中国商业联合会监事会监事长田莉在启动仪式上说:“德百集团作为德州的老牌商企,面对困境,应逆势而上;面对机遇,应大胆前行。”在实体经济困难增多、市场需求持续走弱等不利因素影响下,德百集团心无旁骛攻主业,以新理念、新模式、新技术持续推动零售业创新发展和转型升级的同时,积极探索文商型旅游、综合体开发等新领域,实现跨行业联动,促进消费升级、加快动能转换,希望德百集团能够乘势而上,一鼓作气,将奥莱广场打造成为现代商业零售的新地标、新名片。

德百集团作为德百奥莱广场的投建经营者,有着37年诚信经商的丰富经验和优质口碑,在做实做强百货零售主业的基础上,把发展文旅产业作为加快企业转型升级和新旧动能转换的有力抓手,形成了“商、旅、文”大

融合的新型文旅产业新格局。德百奥莱广场的盛大开业,标志着德州市商贸流通骨干企业的德百集团在“加快转型升级,增强动能转换、实现高质量发展”工作上又迈出了新步伐、展现了新作为。

德百集团董事长杨维星介绍,德百奥莱广场是德百集团经多方设计、反复论证后,参照南方发达地区的先进做法,将一个“沉睡”十多年的废旧厂房改造利用,打造成为集“吃喝游购娱”全方位服务于特色的现代奥莱公园街区。

杨维星说,德百奥莱广场以“搞活夜间经济、激发消费潜力、吸引留住人才、增强城市活力”为己任,突出“点亮城市夜生活”主题,德百集团定会将其管理好、经营好、发展好,将该项目切实打造成为“繁荣德州市夜间经济,激发城市消费潜力,繁荣区域流通发展”的新引擎,向全市人民和各级领导交上一份满意的答卷。

德百奥莱广场是德州市首家街区式购物休闲中心,位于经开区晶华大道与新河东路交界处,由5幢现代风格商业馆、4条特色风情街区、2座写字楼、酒文化主题公园、花园式广场等组



成。配套中影数字巨幕影院、一站式家庭游乐中心、品牌餐饮、休闲娱乐等多重功能。奥莱广场规模大、功能全,既有国际国内品牌折扣,又有网红产品;既有国际国内品牌餐饮,又有地方特色小吃;既有家庭娱乐服务中

心,又有大夜市;既有特色音乐餐厅,又有巨幕电影院,全方位满足广大消费者休闲、购物、娱乐的需求。

德百奥莱广场的成功开业是德百集团深入落实新旧动能转换的生动实践,也是跨业融合

发展的再次华丽蝶变。德百集团将多年闲置资源变废为宝,整合利用,完美实现“腾笼换鸟”,以革故创新的理念应对变局开拓新局,深挖潜能,提升效益,全力打造区域经济高地,为推动州城经济发展做出积极贡献。